

Творческая неделя

Опубликовано: Пятница, 30 июня 2023, 09:59

Творческую неделю провела воспитатель группы № 4, корпус 1, Цой О.В.

Дети учились рисовать на морских камнях гуашью и акварелью морские пейзажи. В день юного скульптора воспитанники попробовали сделать различные скульптуры – гномов, мишек, крабов из гипса, и раскрасили их. Также сделали объемную аппликацию "Белый лебедь".

Неделя прошла интересно и увлекательно. Ребята многому научились и закрепили навыки творческой деятельности. [Фото](#)